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7L/PE-3274 De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen 
Díaz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre 
subvenciones en 2009 y 2010 para la modernización de 
explotaciones ganaderas en Fuerteventura, dirigida al 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio 
Ambiente.

(Registro de entrada núm. 589, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.2.- De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre subvenciones 
en 2009 y 2010 para la modernización de explotaciones 
ganaderas en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio Ambiente.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª Rita Díaz Hernández, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes del 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta 
al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio 
Ambiente, para su respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Qué subvenciones concretas fueron otorgadas 
durante cada uno de los años 2009 y 2010 para 
la modernización de explotaciones ganaderas en 
Fuerteventura?
 Canarias, a 9 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Rita Díaz 
Hernández.

En trámitE

7L/PE-3273 De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre subvenciones 
en 2009 y 2010 para la modernización de explotaciones 
agrícolas en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio Ambiente.

(Registro de entrada núm. 588, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.1.- De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre subvenciones 
en 2009 y 2010 para la modernización de explotaciones 
agrícolas en Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio Ambiente.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª Rita Díaz Hernández, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes del 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta 
al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio 
Ambiente, para su respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Qué subvenciones concretas fueron otorgadas 
durante cada uno de los años 2009 y 2010 para 
la modernización de explotaciones agrícolas en 
Fuerteventura?
 Canarias, a 9 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Rita Díaz 
Hernández.

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO
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7L/PE-3275 De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre utilidad 
para el sector agrícola canario del proyecto Satelmac, 
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Medio Ambiente.

(Registro de entrada núm. 590, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.3.- De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz Hernández, 
del GP Socialista Canario, sobre utilidad para el sector agrícola 
canario del proyecto Satelmac, dirigida al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio Ambiente.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª Rita Díaz Hernández, diputada del Grupo Parlamen-
tario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 170, 176 y concordantes del Reglamento de la 
Cámara presenta la siguiente pregunta al Sr. consejero de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Medio Ambiente, para 
su respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Qué utilidad tendrá para el sector agrícola canario 
del proyecto Satelmac?
 Canarias, a 9 de febrero de 2011.- la diPutada dEl gruPo 
ParlamEntario soCialista Canario, Rita Díaz Hernández.

7L/PE-3276 De la Sra. diputada D.ª María Belén 
Morales Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre 
retraso del inicio de las obras del Centro de Salud de 
Tinajo, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 591, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.4.- De la Sra. diputada D.ª María Belén Morales 
Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre retraso del 
inicio de las obras del Centro de Salud de Tinajo, dirigida 
al Sr. consejero de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª María Belén Morales Cabrera, diputada del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes 
del Reglamento de la Cámara presenta la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Sanidad, para su respuesta 
por escrito.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las causas por las que se ha retrasado el 
inicio de las obras del Centro de Salud de Tinajo, en la 
isla de Lanzarote?
 Canarias, a 16 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, María Belén 
Morales Cabrera.

7L/PE-3277 De la Sra. diputada D.ª María Belén 
Morales Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre 
inicio de las obras del Centro de Salud de Tinajo, 
dirigida al Sr. consejero de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 592, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.5.- De la Sra. diputada D.ª María Belén Morales 
Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre inicio de las obras 
del Centro de Salud de Tinajo, dirigida al Sr. consejero de 
Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª María Belén Morales Cabrera, diputada del 
Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes 
del Reglamento de la Cámara presenta la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Sanidad, para su respuesta 
por escrito.

PrEgunta

 ¿Para qué fecha tiene previsto su consejería el inicio 
de las obras del Centro de Salud de Tinajo, en la isla de 
Lanzarote?
 Canarias, a 16 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, María Belén 
Morales Cabrera.

7L/PE-3278 De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre mayores de 
65 años receptores del Servicio de Ayuda a domicilio en 
2010, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 593, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.6.- De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, 
del GP Socialista Canario, sobre mayores de 65 años 
receptores del Servicio de Ayuda a domicilio en 2010, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud 
y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes del 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda, para su respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Qué porcentaje poblacional, desglosado por total, 
islas y municipios, respecto a los mayores de 65 años 
han sido receptores del Servicio de Ayuda a Domicilio 
en la Comunidad Autónoma de Canarias en el año 
2010?
 Canarias, a 16 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Olivia 
Cedrés Rodríguez.

7L/PE-3279 De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre mayores 
de 65 años receptores de servicios de teleasistencia en 
2007, 2008, 2009 y 2010, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.

(Registro de entrada núm. 594, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.7.- De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, 
del GP Socialista Canario, sobre mayores de 65 años 
receptores de servicios de teleasistencia en 2007, 2008, 
2009 y 2010, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D.ª Olivia Cedrés Rodríguez, diputada del Grupo 
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 170, 176 y concordantes del 
Reglamento de la Cámara presenta la siguiente pregunta a 
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la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y Vivienda, 
para su respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Qué porcentaje poblacional, desglosado por total, 
islas y municipios, respecto a los mayores de 65 años 
han sido receptores de servicios de teleasistencia en la 
Comunidad Autónoma de Canarias en cada uno de los 
años 2007, 2008, 2009 y 2010?
 Canarias, a 16 de febrero de 2011.- la diPutada dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Olivia 
Cedrés Rodríguez.

7L/PE-3280 Del Sr. diputado D. Francisco Manuel 
Fajardo Palarea, del GP Socialista Canario, sobre 
importe abonado por compra o alquiler del local 
sito en la calle Alcalá nº 91, Madrid, dirigida a la 
Sra. consejera de Educación, Universidades, Cultura 
y Deportes.

(Registro de entrada núm. 595, de 17/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 5.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 5.8.- Del Sr. diputado D. Francisco Manuel Fajardo 
Palarea, del GP Socialista Canario, sobre importe 
abonado por compra o alquiler del local sito en la calle 
Alcalá nº 91, Madrid, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación 
con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

A la mEsa dE la Cámara

 D. Francisco Manuel Fajardo Palarea, diputado 
del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 170, 176 
y concordantes del Reglamento de la Cámara 
presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes, para su 
respuesta por escrito.

PrEgunta

 ¿Cuál es el total del importe abonado por la compra 
o alquiler del local sito en la calle Alcalá nº 91, 
de Madrid, por el Gobierno de Canarias, desde el 
momento en que se tomó posesión del mismo, hasta la 
fecha?
 Canarias, a 16 de febrero de 2011.- El diPutado dEl 
gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Francisco 
Manuel Fajardo Palarea.

ContEstaCionEs

7L/PE-3222 Del Gobierno a la pregunta del 
Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, del 
GP Popular, sobre priorización en el gasto en 
relación a la exceptuación prevista en el Acuerdo 
adoptado el 25 de noviembre de 2010 por el Consejo 
de Gobierno, dirigida al Gobierno.

(Publicación: BOPC núm. 34, de 28/1/11.)
(Registro de entrada núm. 539, de 15/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 ContEstaCionEs a las PrEguntas

 6.1.- Del Sr. diputado D. Víctor Moreno del Rosario, 
del GP Popular, sobre priorización en el gasto en relación 
a la exceptuación prevista en el Acuerdo adoptado el 
25 de noviembre de 2010 por el Consejo de Gobierno, 
dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 Habiéndose enviado por el Gobierno la contestación 
a la pregunta de referencia, y habiendo sido trasladada 
al señor diputado que la formuló conforme a lo 
ordenado por la Mesa de la Cámara al respecto, se 
acuerda tener por recibida dicha contestación y dado 
curso a la misma.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor 
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

Excmo. Sr.:

 Siguiendo instrucciones del Excmo. Sr. secretario 
del Gobierno, en relación a la pregunta con ruego de 
respuesta escrita, formulada por el Sr. diputado D. Víctor 
Moreno del Rosario, del GP Popular, sobre:
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PriorizaCión En El gasto En rElaCión a la ExCEPtuaCión 
PrEvista En El aCuErdo adoPtado El 25 dE noviEmbrE dE 
2010 Por El ConsEjo dE gobiErno,

recabada la información de la Consejería de Economía y 
Hacienda, por el presente se traslada la contestación del 
Gobierno, cuyo contenido es el siguiente:
 “Se han atendido, fundamentalmente, a los gastos 
de los servicios públicos básicos, a las necesidades 
de maximizar a corto plazo los retornos vía ingresos 
de los expedientes en tramitación y a las diferentes 
solicitudes y prioridades establecidas por los propios 
gestores.
 Todo ello dentro del marco de la disponibilidad del 
proceso anual de cierre que, en cada momento, nos 
permitía el saldo presupuestario, buscando siempre 
dentro de las citadas posibilidades conciliar la gestión 
con el objetivo principal de cierre adelantado, que no era 
otro que adecuar la gestión presupuestaria al marco de 
estabilidad presupuestaria establecido para 2010 y sin 
perder la perspectiva del contexto de crisis económica 
que sufre la economía canaria.”
 Lo que se comunica a los efectos previstos en el 
artículo 176.1 del Reglamento del Parlamento.
 Santa Cruz de Tenerife, a 14 de febrero de 2011.- 
El viCEConsEjEro dE rElaCionEs Con El ParlamEnto y dE 
PartiCiPaCión Ciudadana, Mario Pérez Hernández.

7L/PE-3257 Del Gobierno a la pregunta de la 
Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, del 
GP Coalición Canaria (CC), sobre procedencia de los 
turistas que visitan Tenerife, dirigida al Gobierno.

(Publicación: BOPC núm. 52, de 10/2/11.)
(Registro de entrada núm. 540, de 15/2/11.)

PRESIDENCIA

 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 
24 de febrero de 2011, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:

 6.- PrEguntas Con rEsPuEsta Por EsCrito

 ContEstaCionEs a las PrEguntas

 6.2.- De la Sra. diputada D.ª Dulce Xerach Pérez López, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre procedencia de los 
turistas que visitan Tenerife, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 Habiéndose enviado por el Gobierno la contestación a 
la pregunta de referencia, y habiendo sido trasladada a la 
señora diputada que la formuló conforme a lo ordenado 
por la Mesa de la Cámara al respecto, se acuerda tener 
por recibida dicha contestación y dado curso a la misma.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la 
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad 
con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 25 de febrero de 2011.- 
El PrEsidEntE, Antonio Á. Castro Cordobez.

Excmo. Sr.:

 Siguiendo instrucciones del Excmo. Sr. secretario del 
Gobierno, en relación a la pregunta con ruego de respuesta 
escrita, formulada por la Sra. diputada doña Dulce Xerach 
Pérez López, del GP Coalición Canaria (CC), sobre:

ProCEdEnCia dE los turistas quE visitan tEnErifE,

recabada la información de Presidencia del Gobierno, 
por el presente se traslada la contestación del Gobierno, 
cuyo contenido es el siguiente:
 “Se adjunta información(*) que consta de 2 folios”.
 Lo que se comunica a los efectos previstos en el 
artículo 176.1 del Reglamento del Parlamento.
 Santa Cruz de Tenerife, a 14 de febrero de 2011.- 
El viCEConsEjEro dE rElaCionEs Con El ParlamEnto y dE 
PartiCiPaCión Ciudadana, Mario Pérez Hernández.
 (*) No se inserta la información de referencia, que queda a 
disposición de los señores diputados, para su consulta, en la 
Secretaría General de la Cámara.



Edita e imprime: Parlamento de Canarias. Servicio de Publicaciones. Depósito Legal: TF-123/1983
C/. Teobaldo Power, 7 Tfno.: 922473347 Fax: 922473400 ISSN: 1137-9073
38002 Santa Cruz de Tenerife


